

銀娛冠名贊助「澳門青年高爾夫球培育計劃」 助力培育本澳體育人才

2025年3月13日 — 銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）多年來積極支持、參與及舉辦不同類型的體育活動，以多元方式培育本地青少年體育人才，助力促進澳門體育事業的可持續發展。今年，銀娛冠名贊助及與澳門職業高爾夫球員協會聯合主辦「銀河娛樂集團呈獻：澳門青年高爾夫球培育計劃」，並於早前先後在澳門聖公會中學及石排灣公立學校正式展開相關培訓課程，由職業高爾夫球員協會認證的專業教練為兩校合共 **200** 名學生及老師提供貫穿一整年共 **140** 堂的专业指導，冀透過寓教於樂的方式將高爾夫球運動普及至本澳校園，激發年輕一代對該項運動的興趣，推動本澳體育人才發展。

日前，石排灣公立學校的首次培訓課程順利舉行。在專業教練及學校老師的指導下，學生首先學習了解高爾夫球運動的基本知識，其後使用為初學者定制的高爾夫球訓練器材進行基礎訓練。銀娛公共關係企業社會責任助理副總裁呂倩姬女士與澳門職業高爾夫球員協會職業教練代表蘇勁濤先生等多位嘉賓，以及「童」在銀河的孔雀小淘淘亦親臨教學現場，與學生們一同揮杆感受高爾夫球運動的魅力，現場氣氛溫馨且融洽。蘇勁濤先生在活動中表示：「感謝銀娛冠名贊助並合辦是次計劃，為本澳師生提供更多接觸高爾夫球運動的機會。澳門職業高爾夫球員協會冀透過與銀娛攜手為澳門學校引入此項目，旨在提升師生可接觸更多元的運動種類，從而為培育本地青少年體育人才貢獻綿力。」

「澳門青年高爾夫球培育計劃」以本澳 **6** 至 **12** 歲的學生為培育對象。當中，參與學校的體育老師將首先接受由澳門職業高爾夫球員協會的認證教練提供的相關高爾夫球教學培訓，其後在教練指導下為學生教授為期 **7** 周的課程，冀藉此推動學校老師在日常授課中推廣高爾夫球運動，令更多學生接觸該項運動。此外，是次培育計劃中使用的訓練器具均為初學者定制，包括適合兒童身高的球杆及輕量的高爾夫球，並透過系統教學、專業器材輔助及親身實踐，引導學生循序漸進了解相關運動。課程結束後，主辦方亦將舉行相關比賽及頒獎活動，藉此鼓勵學生積極投入課程學習並選拔相關人才。

銀娛一直積極助力提升本地青少年對體育運動的關注及興趣，過去除了藉舉辦大型國際體育盛事，如「**WTT 澳門冠軍賽 2024** 由銀河娛樂集團呈獻」、「**2024 年澳門國際乒聯男子及女子世界盃一**由銀河娛樂集團呈獻」及「銀河娛樂集團世界女排聯賽澳門 **2024**」等，邀請多個本地學校的學生到現場觀賽及感受熾熱體育氛圍外，亦透過舉辦多場「銀河娛樂集團呈獻—我係澳門運動員」校園分享活動、「銀娛呈獻—奧運女排冠軍魏秋月與澳門運動員共話體育夢」、由銀娛冠名贊助的「國家金牌運動員訪澳系



列活動」活力行 2024 之走進校園活動，以及與澳門特殊奧運會聯合主辦的「馬拉松陪跑計劃」等不同類型的社區體育交流活動，勉勵青少年積極參與體育活動，宣揚正向價值觀及體育精神。未來，銀娛將一如既往善用自身資源，持續推動本澳青少年體育人才培育。

- 完 -

圖片說明



P001：由銀娛冠名贊助及與澳門職業高爾夫球員協會聯合主辦之「銀河娛樂集團呈獻：澳門青年高爾夫球培育計劃」冀透過寓教於樂的方式將高爾夫球運動普及至本澳校園，激發年輕一代對該項運動的興趣，推動本澳體育人才發展。



P002：澳門聖公會中學及石排灣公立學校已展開相關培訓課程，由職業高爾夫球員協會認證的專業教練為兩校合共 200 名學生及老師提供貫穿一整年共 140 堂的專業指導。



P003：「澳門青年高爾夫球培育計劃」以本澳 6 至 12 歲的學生為培育對象，透過系統教學、專業器材輔助及親身實踐，引導學生循序漸進了解相關運動。



P004：在「童」在銀河的孔雀小淘淘的陪同下，一眾學生在專業教練及學校老師的指導下了解高爾夫球運動的基本知識，並使用為初學者定制的高爾夫球訓練器材進行基礎訓練。